



MONOSTORI ERŐD NONPROFIT KFT.

2021-BEN MEGVALÓSULT SZAKMAI PROGRAMOK BEMUTATÁSA

Komárom, 2022.03.02



Vend. Gál

I. 2021-BAN MEGVALÓSULT SZAKMAI PROGRAMOK BEMUTATÁSA

1. Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása

1.1 ÁLTALÁNOS ÖSSZEGZÉS

Társaságunk fő feladatai: Komárom város polgárainak, kulturális, művészeti, szabadidős és közösségi igényeinek, szükségleteinek kielégítése, rekreáció, a szórakozás és a szórakoztatás, a szabadidő hasznos eltöltésének segítése, a közösségi művelődés lehetőségeinek biztosítása és az alkotókészség kibontakoztatása.

A lakosság a honlapunkról, valamint facebook oldalunkról, plakátjaink, szórólapjaink segítségével, illetve a helyi televízió és a megye kiemelkedő rádiója a Forrás rádió segítségével tájékozódtak programjainkról, melyeken szép számmal meg is jelentek.

1.2 KÖZMŰVELŐDÉSI PROGRAMOK

2021. évi kulturális rendezvények szöveges beszámolója

2021-ben az alábbi kulturális rendezvényeket szervezte meg a Társaságunk, illetve működtünk közre szervezésükben, lebonyolításukban.

Sajnos a COVID miatt, mint ahogy minden kulturális intézmény a Monostori Erőd és a Jókai Filmszínház sem fogadhatott látogatókat egészen május közepéig.

Ettől függetlenül áprilisban Észak - és Dél - Komárom közös Interreges pályázatának, a „**Klapka 200**” projekt - lebonyolításában vettünk részt, ahol korábbi terveinkkel ellentétben nem a Monostori Erődbe vártuk a helyi iskolák és óvodák gyermekeit, hanem a szigorú szabályokat betartva intézményi keretekre alakítottuk át a programot. S azokat minden helyszínre eljuttatva a pedagógusok közreműködéséve tudtuk megvalósítani.

A járvány enyhülését követően május közepén lehetőség nyílt arra, hogy szabadtéri programokat lehessen tartani.

Ekkor szerveztük meg a **Rektori konferenciát**, ahol fogadtuk a városba érkező egyetemi és főiskolai rektorokat.

A nyár folyamán a **Labdarúgó Európa Bajnokság** magyar mérkőzéseit, az elődöntőt és a döntőt az Erődben felállított LED-falon vetítettük, a belépés ingyenes volt, s buszjáratokat is szerveztünk a városból és hazafele is a kilátogatók részére.

Az erőd falai között szabadtéren került megrendezésre a városi **Köztisztviselői nap**, a **Semmelweis nap**, a **Rendőrségi dolgozók fogadása** és az **Óvodai dolgozók megvendéglése is**.

Júliusban **Fúvószenekari előadás** került megrendezésre a Hadijáték programunk keretén belül.

Augusztusban pedig egy egész napos fűvószenekeari programot valósított meg a Dunai Bástya Duna parti részén a Komáromi Fűvószenekeari.

Emellett az Erőd lett az egyik állomása az **Otthonról Haza**, az összetartozás jegyében szervezett nemzetközi kerékpáros túrának

A nyár folyamán 7 **színházi előadás** valósult meg, közöttük több ingyenesen is megtekinthető volt.

Sikeresen megvalósítottuk a város CLLD pályázatait, melyet a 2020-as évben sajnos el kellett halasztani. Ezek közül az egyik „**Helyi mester – mesterien helyi**” egy egész napos ingyenes kézműves és helyi mesterek, helyi csoportok bemutatkozásának adott lehetőséget. Az estét pedig az Aranyember című ingyenes előadás zárta.

Augusztus végén a **Czibor** emlékévé zárásaként felavatásra került a Czibor szobor és a napot egy ingyenes Czibor előadás zárta a Monostori Erődben.

Az ősszel is folytatódott a szabadtéri színházi előadásaink, ahol vendégeink voltak a helyi óvónők.

Az erőd másik CLLD-s pályázatát „**Játszudvar**” a helyi óvodásokra, általános – és középiskolásokra építettük. Ehhez a bizonytalan időjárás miatt és mivel a pályázati forrás is lehetőséget adott rá egy 1100 m² rendezvénysátorban került megrendezésre.

A sátor adta lehetőségeket a továbbiakban is kihasználva tovább béreltük, hogy lehetőséget biztosítsunk az iskolások és óvodások számára a közösségi művelődésre. Annak köszönhetően, hogy az intézmények is lehetőséget kaptak, hogy ilyen típusú rendezvényeken részt vegyenek, így több alkalommal is felkínáltuk ezeket lehetőségként. Őszi színházi előadásainkhoz kapcsolva a fizetős előadások előtt vagy után lehetőséget kínáltunk fel a helyi oktatási intézményeknek. S amikor tudtak éltek a lehetőséggel.

Ebben a sátorban volt lehetőség megtartani az **Idősek Világnapját** is a városban működő nyugdíjas egyesületek és szervezetek tagjainak.

2021. október 6-án megnyitásra került a **Csillagerőd**. A nyitástól kezdve, ahogy a Monostori erődben is a komáromi lakcímkártyával rendelkezők kedvezményes jegyárral tekinthetik meg az erődöt és a kiállítást.

Október 24-én az **Őszi hacacaré** országok rendezvénysorozat záró helyszíne is a Csillagerőd volt.

November 25-én a **Gulág** emléknapon a Magyarock Dalszínház: Gulág című műsorát tekinthették meg ingyenesen a helyi középiskolások és a nyugdíjasok a Csillagerődben. Az este folyamán pedig a városlakóknak volt lehetőségük ellátogatni a rendezvényre.

November végén a Köszönjük Magyarország program keretében ingyenes **jazz koncertre** vártuk az érdeklődőket a Csillagerődbe.

December során ismét lehetőséget biztosítottunk az **Isten pénze** című előadás megtekintésére a városban működő iskolák számára.

Nagyon sokat segített a programjaink során Nagy Péter hagyományórtól vásárolt két ágyú replika, illetve 6 darab Augusztin fegyver replika megvásárlása, és a rendezvényeken való bemutatása. A hatástalanított fegyverek segítségével és használatával a látogatók közelebb kerülnek a történelemhez, a hadi kultúra megismeréséhez.

KÜLSŐ SZERVEK RENDEZVÉNYEI

Intézményünk saját rendezvényei, klubjai, a szervező és lebonyolító tevékenység mellett rendszeresen adott helyet, humán és technikai segítséget, ügyeletet külső szervek, civil szerveződések, oktatási, nevelési intézmények, egyházak rendezvényeinek, rendszeres próbáinak megtartásához. Kiemelt intézmények ingyenesen, mások terembérleti formában veszik igénybe szolgáltatásainkat.

Szakmai tevékenységi körünkbe tartozóan időszakos kiállításokat rendeztünk, valamint ismeretterjesztő előadásokat. Nem maradtak el, sőt óriási érdeklődés mutatkozott színházi előadásaink, koncertjeink iránt. Szinte minden napra jutott valamilyen rendezvény, amelynek teljes technikai kiszolgálása, nagy részének pedig szakmai háttérének biztosítása, szervezése is az intézmény erejéből történt, a résztvevők teljes megalégedésére.

Mint a város kulturális és közösségi életének központja, napi szinten állunk kapcsolatban iskolákkal, óvodákkal, intézményekkel, egyházakkal, egyesületekkel, magánszemélyekkel, akikkel közös projekteket valósítunk meg, vagy akiknek tevékenységét szakmai, technikai lehetőségeinkkel maximálisan segítjük.

A járás településeivel, intézményeivel is egyre szorosabb munkakapcsolatot ápolunk.

1.3 JÓKAI FILMSZÍNHÁZ

A Jókai Mozi 2021-ben betöltötte a 91. évét. A mozi azon ritka épületek egyike, mely eredetileg is erre a célra épült, és azóta is működik. A nagy multiplexek mellett a hagyományos filmszínházakból kevés maradt életben.

2016-os év közepétől egy konkurens premier mozival szemben kell helyt állni a piacon. Talán ilyen távolságban sehol sincs két működő mozi egymás közelében.

Kénytelenek voltunk minden kasszasikert premierben felvenni és a kisebb filmekkel 1 hetet csúsztatni, a már említett elvárt előadásszámok miatt, tovább műsoron tartani ezeket a filmeket és az animációs filmeket. Az éves látogatói létszámot figyelembe véve, a szomszédos mozi elszívó hatásának lehetőségét nézve nagyobb odafigyelést igényelt a havi műsorok elkészítése, hiszen komoly konkurenciával kellett számolnunk.

Több forgalmazó kiköti a számunkra, hogy a premierben felvett filmjeiből első héten, második héten napi hány előadást kell vállalni. Ezek vállalását követően kapunk filmet premier hétre.

A mozi sikere a digitális technikában rejlő lehetőségek kihasználásban keresendő, a kínálatban, valamint a hozzáértő szakmai tudásban, a filmek leosztásában, betartva a forgalmazók által elvárt filmenkénti előadásszámot. Fontos tudni, hogy a premier filmek kezdési időpontja is nagyban korlátozva van, így előfordul, hogy 1-2 hetet csúsztatunk a premier filmek bemutatásával, hiszen ha több film jelenik meg egy héten, akkor elég nehéz, sőt lehetetlen egy teremben indulni az összes filmmel!

Műsorunk elkészítésénél figyelembe kell venni a meghatározott vetítési struktúrát, a forgalmazók által meghatározott vetítési rendet, a látogatók igényeit, valamint a már említett szomszédos mozi piacra lépését is.

Sajnos a 2020. március hónapban a vírushelyzet miatt a mozi bezárt.

A vírushelyzet enyhülését követően, valamint az elvégzett felújítások után 2021. október 21-én nyitotta meg kapuit a Jókai Mozi, a már beszerelt új székekkel, új vászonnal és új aljzattal.

A moziban a régi 184 férőhely helyett 195 db egyedi elkészítésű, tágasabb, kényelmesebb, pohártartóval felszerelt, szövettel borított Orion S lehajtható ülőhelyek kerültek be. A gyártást és beszerelést a Cinefor cég végezte el.

A színpad nagyobbik része kikerült, ennek helyérei is székek kerültek, valamint ez a rész új oldalborítást is kapott a megmaradt színpad magasságáig. A régi székek felszedése után új linóleumot kapott a terem aljzata, valamint az előtér és vizesblokk járófelületét is felújítottuk.

A régi vászon helyére egy új Harkness Clarus XC 170 3D, mikroperforált vetítőfelület került, ami 3d vetítésre is alkalmas. A vászon leszállítását és felszerelését a Digital Cinema International Kft. végezte.

A terem két oldalára, az első sor és a 7. sor elé, ahol átjáró van szőnyegborítás került. Cserére kerültek a mennyezeten lévő sérült elemek is.

A felújítást követően a moziban több előadásra is sor került:

Az újraindítás után eredetileg napi 2-3 vetítést terveztünk, majd ezt szerettük volna fokozatosan bővíteni. Természetesen már jóval az újraindítás előtt figyeltük a mozik látogatottságát. A már működő mozik vezetőitől kapott információk alapján egyértelmű volt, hogy több előadás lesz, mint ahogy azt elterveztük. Mérlegelve ezt és a nyitáskor premierben induló filmeket, valamint az előző havi sikerfilmeket, döntöttünk úgy, hogy napi 4-5 filmmel is indulhatunk, különösképpen az őszi szünetre való tekintettel. A nyitást követően október végéig, a tizenegy napban 16 filmet vetítettünk, közel 1700 látogatót fogadva. Novemberben 21 film kerül bemutatásra, ami heti elosztásban átlagosan 4-5 filmet jelent. Ez a szám megfelel a 2020-as átlagnak, kicsivel több is, hiszen hétvégén plusz gyerekfilmeket, fiataloknak szóló filmeket is adunk a kora délutáni órákban. A továbbiakban is műsorra tűzünk magyar és külföldi sikerfilmeket, rétegfilmeket is. A 3d-s filmeket 3d és 2d formában is vetítjük, illetve a technikánk lehetővé teszi a 4K-s vetítéseket.

Az első hetekben, és azóta is a vendégeink tetszését teljes mértékben kielégítette a mozi új kényelmi szolgáltatása, dicsérve a változásokat!

Október 21-én sikerült a mozi megnyitásakor egy közönségtalálkozót szervezni Kálomista Gábor producerrel az Elkxrtuk c. film premier előtti bemutatójára, ami teltházas előadás volt.

Október 22-én egy kb. 20 fős iskolai csoport is ellátogatott egy kis bemutatóra, ahol a gyerekek kipróbálhatták az új székeket és megtekinthettek egy előzetes csokrot a várható animációs filmekből. Az iskolák rendszeresen látogattak minket a bezárás előtt és ezt a lehetőséget a továbbiakban is biztosítani fogjuk nekik. Ezen programokat a vírushelyzettől alakulóan tudjuk majd megvalósítani a jövőben.

November 11-én A régi fény ragyogjon – Szigetvár 1566 c. film vetítése volt, amelyhez közönségtalálkozót is szerveztünk. A meghívott vendégek között volt Gerebics Sándor, a film rendezője, Kovács István színművész, Szalóczy Pál előadóművész, Dr. Négyesi Lajos hadtörténész, Kovács Nóra énekművész, a Magyar Dal Nagykövete, Farkas Attila a film forgalmazójának képviselője.

Délelőtt középiskolásoknak volt az előadás, ahol a történelmi előadás volt az előtérben, majd az esti előadás 18.00 órakor kezdődött. A rendezvényeken a film vetítése előtt és után beszélgetés volt a meghívottakkal, beleszöve az események történelmi háttérét is, valamint a személyes élményeket is.

November 17-én 18.00 órakor teltházas bűvész műsor volt, Kiss László és barátai fellépésével.

November 19-én 18.00 órakor Dumaszínház látogatott el hozzánk, ahol Kovács András Péter lépett fel nagy sikerrel.

December 5-én délelőtt mikulásos játszóház és filmvetítés volt gyerekeknek. Este közönségtalálkozó volt Eperjes Károly színművésszel a Magyar passió c. film vetítését követően.

Jegyáraink 2021-ben:

2D alap: 1.400,- Ft

2D nyugdíjas/diák: 1200,- Ft

3D alap 1.500,- Ft

3D nyugdíjas/diák: 1.300,- Ft

Matiné: 1000,- Ft

A mozi forgalmi adatai

Megnevezés	2018.		2019.		2020. március 15-ig		2021. október 21-től	
	összes	ebből magyar	összes	összes	ebből magyar	ebből magyar	összes	ebből magyar
Vetített filmek száma	155	9	142	9	30	1	44	7
Előadások száma	1399	65	1311	56	275	1	242	43
Látogatók száma	34032	1218	31230	817	4793	71	5420	1424

Vetített filmek 2021-ben

Film cím	Előadás szám	Látogatók/fő
OKTÓBER		
Addams Family 2.	4	82
Bébi úr: Családi ügy	4	58
Coodék: Egy új kor	2	73
Eleven kór	1	15
Elk*rtuk	15	855
Fekete Özvegy	1	25
Gyilkos Halloween	4	109
Hibás Ron	5	67
Kampókéz	1	2
Luca	3	36
Macs Órjárat: A film	3	64
Nincs idő meghalni	4	159
Shang-Chi és a tíz gyűrű legendája	2	49
Szilaj: Zabolátlanok	2	34
Az öngyilkos osztag	1	13
Venom 2. - Vérontó	1	50
NOVEMBER		
A farkas és az oroszlán	6	90
A Gucci-ház	6	149
Addams Family 2.	2	18
Ainbo - A dzsungel hercegnője	6	26
Az utolsó párbaj	5	37

Dűne	6	118
Dzsungeltúra	2	30
Encatno	8	59
Gombos Jim és a rettegett 13	6	6
Gyilkos Halloween	3	28
Halálos iramban 9.	2	31
Irány a bárka! 2.	2	12
Kuponkirálynők	3	41
Luca	1	18
Örökkévalók	9	303
Post Mortem	3	27
Szellemirtók - Az örökség	6	61
Természetes fény	2	4
Toxikóma	3	39
Utolsó éjszaka a Sohóban	7	34
Venom 2. - Vérontó	2	55
DECEMBER		
A Gucci-ház	1	16
Az oltamlazó	6	42
Clifford, a nagy piros kutya	4	134
El a kezekkel a papámtól	9	201
Énekelj 2.	24	333
King's Man - A kezdetek	5	166
Magyar passió	4	66
Mátrix feltámadások	3	75
Nagykarácsony	7	232

Pókember: Nincs hazaút	24	1203
Richard Király	2	7
Szellemírtók - Az örökség	3	30
West Side Story	7	38
ÖSSZESEN	242	5420

Láthatjuk, hogy a megnyitást követően a sikerfilmeknek igen nagy szerepe van a bevételek meghatározásába. Minél több az ilyen film, annál több lesz a bevételünk. Elmondhatjuk, hogy két ilyen film volt nálunk, az egyik az Elkxrtuk, a másik a legújabb Pókember film, ami magában annyi bevételt termelt, mint a november hónap, ahol semmilyen közönségfilm nem került bemutatásra. Ahogy a vírus is enyhül, egyre több sikerfilm lesz a mozikban, ami a bevétel nagy százalékát fogja kitenni. Ez egy évek óta működő tendencia, tehát szükségünk van minden várható sikerfilm műsorra tűzésére és ezekhez igazítva alakítjuk műsorstruktúránkat.

A mozi a filmvetítéseken kívül más kulturális, közösségi rendezvényeknek is helyt ad. Amely ebben az évben nagyon szűkös volt a bezárás miatt.